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1. Вступ 

1.1. Мета та завдання  навчальної дисципліни. 

Мета навчальної дисципліни - формування системи теоретичних знань та 

предметних компетентностей у сфері чинного законодавства України про 

інвестиційну діяльність, особливостей правового регулювання господарської 

діяльності у сфері інвестування та основних навичок застосування 

інвестиційного права на практиці. 

Завдання: 

- формування теоретичних знань основних понять та інститутів 

інвестиційного права (інвестування, державне регулювання інвестування, 

інвестиційні відносини, суб’єкти, об’єкти, зміст, методи правового 

регулювання інвестиційних відносин, поняття інвестиційного права, правові та 

економіко-правові форми інвестування тощо);  

- формування у студентів практичних навичок самостійного вивчення і 

використання актів інвестиційного законодавства та  літератури з 

інвестиційного права; 

- самостійне розв’язування проблем, що виникають у процесі застосування 

інвестиційного законодавства;  

- формування знань головних засад, форм, методів та засобів здійснення 

інвестиційної діяльності, загальних положень щодо організації інвестиційної 

діяльності в сфері господарювання; засобів та механізмів державного 

регулювання інвестиційної діяльності; 

- оволодіння навичками здійснення інвестиційної діяльності як 

багатопланової діяльності, що охоплює всі напрями господарської діяльності і 

яка спрямована на забезпечення потреб суб’єктів господарювання у залученні 

інвестицій; 

- вільна орієнтація в системі нормативно-правових приписів, що 

безпосередньо використовуються при здійсненні інвестиційної діяльності, 

правових засобах забезпечення реалізації прав інвесторів, реципієнтів 

інвестицій, посередників у сфері здійснення інвестиційної діяльності і т.п.; 

- правильне тлумачення положення чинного законодавства України, що 

використовуються в ході здійснення інвестиційної діяльності. 

1.2. Статус навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 
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програми: за вибором студента.               

1.3. Пререквізити:  Господарське право, Цивільне право, Приватне 

право: сучасні доктрини в судовій та правозастосовній практиці. 

1.4. Кореквізити публічне право:сучасна доктрина в судовій та 

правозастосовній практиці; приватне право: сучасні доктрини в судовій та 

правозастосовній практиці; порівняльне правознавство; державне право та 

місцеве самоврядування: теорія та практика. 

1.5. Постреквізити: _________________________________________. 

1.6. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти:  

ПК – 1. Знання та розуміння сучасних теоретичних підходів до визначення 

предмету інвестиційне права. 

ПК – 2. Здатність пояснювати природу і зміст відносин, що виникають у 

процесі організації та провадження інвестиційеої діяльності, та здійснювати їх 

відмежування від суміжних видів відносин. 

ПК – 3. Знання основних та додаткових джерел інвестиційного права, 

розуміння їх природи та основних тенденцій розвитку в сучасних умовах. 

ПК – 4. Уміння правильно користуватися категоріально-понятійним 

апаратом інвестиційного права та порівнювати суміжно-галузеві терміни. 

ПК – 5. Знання та розуміння проблематики співвідношення та балансу 

приватних і публічних інтересів у інвестиційному праві. 

ПК – 6. Уміння орієнтуватися в теоретичних проблемах інвестиційного 

права за сучасних умов та аналізувати наявні доктринальні підходи щодо їх 

вирішення. 

ПК – 7. Уміння критично оцінювати доктринальні підходи щодо різних 

аспектів розвитку та перспектив вдосконалення інвестиційних правовідносин, 

дискутувати та обґрунтовувати власну точку зору. 

ПК – 8. Знання та розуміння сучасних тенденції розвитку інвестиційного 

законодавства. 

ПК – 9. Уміння самостійно виявляти та аналізувати проблемні аспекти 

(дисфункції) законодавчого регулювання інвестиційних відносин. 

ПК – 10. Уміння оперувати положеннями чинного інвестиційного 

законодавства при вирішенні проблемних питань, що виникають під час 

організації та безпосереднього здійснення інвестиційної діяльності та складати 

проекти відповідних юридичних документів. 

ПК – 11. Знання і розуміння сучасних проблем правового статусу суб’єктів 

інвестиційного права, а також форм і меж їхньої участі у інвестиційному 

обороті. 
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ПК – 12. Знання і розуміння форм прояву свободи комерційного 

господарювання, а також заборон і обмежень щодо його здійснення. 

ПК – 13. Знання і розуміння теоретичних та практичних питань створення 

та функціонування субектів інвестиційної діяльності. 

ПК – 14. Знання і розуміння структури, особливостей та проблемних 

питань правового режиму майна суб’єктів господарювання. 

ПК – 15. Знання, розуміння та критичне осмислення проблематики 

правового регулювання інвестиційних зобов’язань. 

ПК – 16. Знання, розуміння та критичне осмислення проблематики 

господарсько-правової відповідальності підчас здійснення інвестиційної 

діяльності. 

ПК – 17. Знання, розуміння та критичне осмислення проблематики 

державного регулювання у сфері інвестування. 

ПК – 18. Знання, розуміння та критичне осмислення проблематики 

саморегулювання підчас здійснення інвестиційної діяльності. 

ПК – 19. Уміння виділяти проблемні аспекти правового регулювання 

інвестиційної діяльності та формулювати власну позицію щодо шляхів їх 

вирішення. 

ПК – 20. Уміння опрацьовувати дискусійні питання інвестиційного права 

та ефективно проводити науковий пошук. 

 

Експлікація загальних і професійних компетентностей визначається в 

карті предметних компетентностей (Додаток 1) 

 

4. У результаті  освоєння навчальної дисципліни здобувач 

 вищої освіти повинен демонструвати наступні результати навчання: 

 

РН НД 1.1 Визначати наукову проблему в галузі інвестиційного права, 

формулювати наукові гіпотези, об’єкт і предмет, мету та завдання наукового 

дослідження; 

РН НД 1.2. Демонструвати знання й розуміння правового регулювання 

інвестиційних відносин в межах сучасної правової системи України загалом і 

окремих галузей права, зокрема; 

РН НД 1.3. Встановлювати відповідність національного інвестиційного 

законодавства правовим стандартам Європейського Союзу та 

загальнолюдським цінностям права; 
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РН НД 1.4. Застосовувати загальнонаукові та спеціальні методи у наукових 

розробках та при апробації результатів досліджень у сфері інвестиційного 

права; 

РН НД 2.1. Застосовувати комплексні підходи у фундаментальних та 

прикладних дослідженнях правового регулювання інвестиційних відносин; 

РН НД 2.2. Використовувати різноманітні джерела правової інформації в 

науково-дослідній та експертній діяльності (наукові публікації, довідники, бази 

даних тощо); 

РН НД 2.3. Застосовувати міждисциплінарні підходи у фундаментальних 

та прикладних дослідженнях правового регулювання інвестиційних відносин; 

РН НД 2.4. Здійснювати діяльність з впровадження результатів науково-

дослідних розробок з правового регулювання інвестиційних правовідносни у 

систему національного законодавства та практику нормотворчих і 

правозастосовних органів; 

РН НД 2.5. Здійснювати презентацію результатів науково-дослідних 

розробок у сфері інвестиційного права з використанням сучасних 

інформаційно-комунікаційних технологій; 

РН НД 2.6. Встановлювати загальні закономірності і тенденції розвитку 

інвестиційних відносин, визначати проблеми нормотворення та 

правозастосування, надавати науково-обґрунтовані пропозиції щодо 

удосконалення національної правової системи у сфері правового регулювання 

інвестиційних відносин; 

РН НД 2.7. Демонструвати високу педагогічну майстерність, викладати на 

належному науково-методичному рівні навчальну дисципліну інвестиційне 

право; 

РН НД 2.8. Здійснювати доктринальне тлумачення нормативно-правових 

актів та інших джерел права що регулюють інвестиційні правовідносини; 

РН НД 2.9. Демонструвати здатність до критичного аналізу, оцінці і 

синтезу нових та комплексних ідей в галузі доктринальних проблем 

інвестиційного права; 
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РН НД 3.1. Формулювати пропозиції щодо забезпечення високого рівня 

підготовки проєктів законів, інших нормативно-правових актів та актів 

застосування права у сфері правового регулювання інвестиційних відносин; 

РН НД 3.2. Демонструвати знання сутності міжнародних та національних 

стандартів та принципів організації державного управління системою 

інвестиційних правовідносин; 

РН НД 3.3. Визначати сутність механізмів деонтологічних засад 

інвестиційного права та вміти застосовувати їх на практиці; 

РН НД 3.4. Демонструвати вміння орієнтуватись у питаннях національного 

правового забезпечення, відносин пов’язаних із створенням, функціонуванням 

та припиненням інвестиційних правовідносин; 

РН НД 3.5. Демонструвати вміння орієнтуватись у питаннях правового 

забезпечення відносин пов’язаних із створенням, функціонуванням та 

припиненням інвестиційних правовідносин в ЄС, країнах членів ЄС, та інших 

країн із розвиненою економікою, 

РН НД 3.6. Демонструвати вміння орієнтуватись у питаннях іноземного 

правового забезпечення реалізації суб’єктивних інвестиційних прав; 

РН НД 3.7. Демонструвати вміння орієнтуватись у питаннях національного 

правового забезпечення реалізації суб’єктивних інвестиційних прав; 

РН НД 3.8. Застосувати сучасні інформаційні технології для пошуку, 

обробки та організації наукової інформації, нормативного матеріалу, 

прецедентного права; 

РН НД 3.9. Демонструвати здатність до безперервного саморозвитку та 

самовдосконалення. 

Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів 

навчання за спеціальністю і спеціалізацією освітньо-професійної програми 

визначається в карті результатів навчання, сформульованих у термінах 

компетентностей (Додаток 2). 

1.8 Модулі програми навчальної дисципліни. 

Модуль 1. Правові засади регулювання інвестиційних відносин та 

інвестиційна політика держави 
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Модуль 2. Правові форми інвестування. 

Модуль 3. Спеціальні режими інвестування 

Програма навчальної дисципліни – сукупність модулів, їх певна 

послідовність, що сприяє оволодінню певними компетентностями, необхідними 

для досягнення конкретних результатів навчання. Кожен модуль має певну 

логічну завершеність стосовно необхідних результатів освоєння освітньо-

професійної програми в цілому.  У межах модуля теми не визначаються.   

Модульний принцип побудови програми навчальної дисципліни 

забезпечує гнучкість змісту навчальної дисципліни, що відбивається в 

можливості його диференціації і інтеграції. Безперервність змістовного і 

логічного переходу між модулями програми навчальної дисципліни, а також 

збільшення нового знання стають можливими завдяки застосуванню принципу 

«дидактичної спіралі».   

Кількість навчальних одиниць (дидактичний обсяг) змісту навчальної 

дисципліни має відповідати структурі навчальної дисципліни та реальному 

навчальному часу студентів.  

Дидактичний обсяг  навчальної дисципліни визначає розробник 

експертним способом з орієнтацією на предметну сферу навчальної 

дисципліни, а також на  компетентності та результати навчання. 

 Кількісно-якісні показники реалізації програми навчальної дисципліни в 

межах дидактичної структури  визначаються у таксономії навчальної 

дисципліни. 

Експлікація модуляризації компетентнісно-орієнтованої програми 

навчальної дисципліни визначається  у матриці зв’язків між модулями  

навчальної дисципліни, результатами навчання та предметними  

компетентностями  (Додаток 3). 

 

2. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 Курс Рівень освіти, 

галузь знань, 

спеціальність 

Дидактична 

структура навчальної 

дисципліни 

Кількість кредитів Рівень освіти – Варіативна 
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ЕКТС: 4,0 

 

Кількість модулів: 

3 

 

Загальна кількість 

годин: 120 

 

Тижневих годин:  4 

другий (магістерський) 

 

 

Галузь знань – 08 

«Право»    

Спеціальність –081 

«Право»  

 

 

Модуль 1 

Лекції: 4 

Практичні заняття: 

4 

Самостійна 

робота:32 

Модуль 2   

Лекції:3 

Практичні 

заняття:3 

Самостійна 

робота:24 

Модуль 3  

Лекції:3 

Практичні 

заняття:3 

Самостійна 

робота:42 

 

Види контролю: 

поточний контроль; 

підсумковий 

контроль знань (залік) 

 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

Модуль 1. Правові засади регулювання інвестиційних відносин та 

інвестиційна політика держави 

 

Фактори сприяння інвестиційній діяльності – політико-економічний 

аспект.  Поняття інвестиційного клімату. Порівняльно-правовий аналіз 

інвестиційного регулювання у провідних економіках світу 

Теоретико-методологічні засади господарсько  

-правового забезпечення позитивного інвестиційного клімату в Україні. 

Форми та способи господарсько-правового забезпечення позитивного 

інвестиційного клімату 

Місце об’єктів критичної інфраструктури у формуванні державної 

інвестиційної політики. 

Інвестиційна безпека держави і інвестора.  



 11 

Господарсько-правове середовище інвестиційної діяльності. 

Огрганізаційно-господарська система; монополізація економіки. 

Основні засади правового регулювання інвестиційної діяльності в ЄС. 

Співвідношення національного законодавства і директив єс. Залучення 

іноземних інвестицій, інноваційне інвестування; досвід Туреччини, Словакії, 

Сингапуру, Китаю, Індії. 

Поняття і предмет інвестиційного права  

Прелмет інвестиційного права. Методи інвестиційного права (владних 

приписів, автономних рішень, координації та узгодження, рекомендацій). 

Функції та принципи інвестиційного права. Система інвестиційного права. 

Поняття та система інвестиційного законодавства. Місце інвестиційного права 

в системі господарського права України.  

Поняття інвестиційної діяльності в економічному та правовому 

аспекті  

Види та форми інвестиційної діяльності. Інвестиційні правовідносини. 

Склад інвестиційних правовідносин. Види інвестиційних правовідносин, 

залежно від підстав виникнення, стадій реалізацій інвестицій, сфери реалізації 

інвестицій. Поняття, ознаки та класифікація інвестицій в залежності від видів 

цінностей, що становлять їх основу, від джерел інвестування, способу ведення 

господарської діяльності, від характеру участі інвестора в інвестиційній 

діяльності і т. д. Суб’єкти інвестиційної діяльності. Об’єкти інвестиційної 

діяльності. Джерела правового регулювання інвестиційної діяльності в Україні. 

Правові основи виникнення та припинення інвестиційної діяльності. 

Об’єктивні підстави, напрями та завдання правової інвестиційної 

політики держави  

Господарсько-правові форми реалізації правової інвестиційної політики 

держави. Форми та напрями державного регулювання інвестування. Загальні та 

спеціальні засоби державного регулювання інвестиційної діяльності. Органи 

що реалізують інвестиційну політику держави. Заходи щодо стимулювання 

інвестиційної діяльності. Класифікація заходів стимулювання інвестиційної 

діяльності. Особливості персонального стимулювання залучення інвестицій в 

межах договору державно-приватного партнерства. 

 

Модуль 2. ПРАВОВІ ФОРМИ ІНВЕСТУВАННЯ 

 Поняття, форми та види інвестиційного інвестування. Акції, облігації 

Основні засади використання інвестиційного інвестування. Особливості 

використання окремих форм інвестиційного інвестування: підприємство, 

господарське товариство, кооператив, відокремлений підрозділ господарської 

організації, господарське об’єднання, холдингова група. Способи 
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інвестиційного та внутрішньо-управлінського контролю за діяльністю суб’єктів 

господарювання створених чи задіяних у процесі інвестиційного інвестування. 

Відмінності в інвестуванні до статутних (складених) капталів господарських 

товариств і статутного капіталу підприємств, кооперативів, господарських 

об’єднань, а також в інвестуванні до цілісного майнового комплексу вже 

створеного суб’єкта господарювання. 

Поняття, ознаки договорів в інвестиційній діяльності.  

Класифікації договорів в інвестиційній діяльності. Функції інвестиційних 

договорів. Зміст та форма інвестиційного договору. Класифікація істотних умов 

інвестиційного договору. Забезпечення належного виконання інвестиційного 

договору. Порядок укладення інвестиційного договору. Особливості укладання 

інвестиційного договору на основі типового примірного договору та договору 

приєднання. Договір інвестиційного характеру, його відмінність від 

інвестиційного договору. Зміст та форма договору інвестиційного характеру. 

Класифікація істотних умов договору інвестиційного характеру. Порядок 

укладання договору інвестиційного характеру. Лізинг, концесія та комерційна 

концесія (франчайзинг) як особливі договірні форми інвестування, особливості, 

загальна правова характеристика. Правові особливості інвестування в 

капітальне будівництво. Особливості інвестування в межах договору державно-

приватного партнерства. 

 

Модуль 3. СПЕЦІАЛЬНІ РЕЖИМИ ІНВЕСТУВАННЯ 

Поняття та форми інноваційного інвестування  

Правове забезпечення відносин інноваційного інвестування. Інноваційні 

правовідносини. Інновації, їх правовий статус та форми реалізації. 

Інноваційний продукт, інноваційна продукція. Поняття та загальна 

характеристика інноваційного проекту. Договори інноваційного характеру. 

Перелік істотних умов договорів інноваційного характеру. Стимулювання 

інноваційного інвестування. Комерційна концесія (франчайзинг) як особлива 

форма інноваційного інвестування. 

Іноземне інвестування 

Джерела правового регулювання іноземного інвестування. Періодизація 

законодавства у сфері іноземного інвестування за обсягом спеціальних 

державних гарантій, що надавались іноземним інвесторам. Поняття та ознаки 

іноземного інвестування. Поняття і види і класифікація іноземних інвестицій. 

Об’єкти та суб’єкти іноземного інвестування. Правовий статус іноземного 

інвестора. Форми здійснення іноземних інвестицій: корпоративна форма 

інвестування, договірна форма інвестування. Правовий статус та особливості 

організаційно-правової форми іноземного підприємства. Правовий статус та 
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особливості організаційно-правової форми підприємства з іноземними 

інвестиціями. Спеціальні державні гарантії іноземним інвесторам на території 

України. Порядок інвестування громадянами України за кордоном. Форми та 

засоби валютного контролю в ході інвестування громадянами України за 

кордоном.  

Поняття, види та форми спільного інвестування 

 Нормативно-правове забезпечення спільного інвестування. Класифікація 

інститутів спільного інвестування. Корпоративний інвестиційний фонд: 

організаційно-правова форма, порядок управління, специфіка діяльності. 

Пайовий інвестиційний фонд: правова форма, специфіка управління та 

діяльності. Компанії із управління активами, порядок створення, 

функціонування та ліквідації. Установи недержавного пенсійного страхування. 

Фінансово-кредитні механізми та іпотечне кредитування. Спеціальні вимоги 

щодо створення спеціальних інститутів спільного інвестування. 

Поняття і загальна характеристика спеціальних режимів 

господарювання в окремих галузях національної економіки  

Зміст спеціальних правових режимів в окремих галузях національної 

економіки. Особливості організаційно-господарського забезпечення діяльності 

в галузях та сферах, в яких встановлено спеціальний режим господарювання. 

Поняття вільних економічних зон та територій пріоритетного розвитку, їх 

правова характеристика. Особливості господарсько-правового регулювання 

спеціальних вільних економічних зон. Відмінність спеціальних режимів 

інвестиційної діяльності від особливих режимів здійснення господарської 

діяльності на тимчасово окупованих територіях України. 

4.  Ресурсне  забезпечення навчальної дисципліни 

4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять: 

- форми організації освітнього процесу:  навчальні заняття; самостійна 

робота; практична підготовка; контрольні заходи. 

- види навчальних занять: лекції, практичні заняття, індивідуальні заняття, 

консультації. 

4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

Самостійна робота – вид поза аудиторної роботи навчального характеру, 

яка спрямована на вивчення програмного матеріалу навчального курсу. Під час 

самостійної роботи студент має самостійно опрацювати конспекти лекцій, 
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рекомендовану літературу, нормативні акти, матеріали емпіричних досліджень 

до тем, що виносяться на практичні заняття. 

Формами самостійної роботи студентів є: доопрацювання матеріалів 

лекції; робота в інформаційних мережах; наукове повідомлення з 

вузькоспеціальною проблематикою; підготовка тематичних презентацій; 

підготовка та публікація наукових статей, тез тощо; розробка схем, таблиць з 

тем начальної дисципліни; анотування наукових статей і монографій; 

здійснення аналізу законопроектів та змін законодавства. 

Самостійна робота студентів полягає у вивченні додаткової навчальної, 

наукової літератури, ознайомленні із законодавством про адміністративну 

процедуру інших країн, вивченні практики прийняття адміністративних актів, 

аналізуванні актів «м’якого права» Європейського Союзу. Самостійна робота 

призначена для поглиблення знань студентів із тем, що передбачені 

навчальною дисципліною. 

         4.3. Освітні технології та методи навчання 

- освітні технології: проблемного навчання, контекстного навчання, 

студентоцентроване  навчання, аудіо-візуальні технології, наукові дискусії, 

інтерактивні технології, IT-технології тощо; 

- методи навчання: поєднання словесних, наочних та практичних методів, 

метод проблемного викладання, прес-конференції, ділові ігри, мозкові штурми, 

моделювання професійних ситуацій, кейс-метод, метод дискусії, круглий стіл 

тощо. 

4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами  засвоєння навчальної 

дисципліни 

Формами контролю знань студентів є поточний та підсумковий контроль.  

Поточний контроль знань студентів  включає: 

-  контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу навчальної 

дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких засобів: усне, 
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письмове або експрес-опитування, вирішення практичних завдань або задач, 

участь у розробці кейсу, захист есе або реферату за ініціативи студента. 

Поточний контроль має на меті перевірку рівня підготовки студента у вивченні 

поточного матеріалу. У ході практичного заняття студент може отримати 

оцінку за чотирибальною шкалою (0, 3, 4, 5); - контроль якості засвоєння 

студентами програмного матеріалу навчальної дисципліни, що проводиться 

наприкінці модулів у формі колоквіумів.  

Впродовж семестру студенти виконують завдання для самостійної роботи 

(підготовка презентації, есе, реферату тощо). Максимальна кількість балів за 

самостійну роботу – 20 балів.  

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є залік. Мінімальна кількість балів для отримання 

заліку – 60.             

Розподіл балі між формами організації освітнього процесу і видами 

контрольних заходів: 

Поточний контроль Підсум

кова оцінка 

знань 

(залік) 

Модуль № 

1 

Модуль 

№ 2 

Модуль № 

3 

Само

стійна 

робота 

студентів 

 

п

/з 

Кол

оквіум 

п

/з 

Ко

локвіум 

п

/з 

Кол

оквіум 

  

m

ax 20 

max 

10 

m

ax 

15 

ma

x 10 

m

ax 15 

max 

10 

max 

20 

мax 

100 

    

   Критерії оцінювання результатів навчання: 

 

Вид 

контролю 

Кількіс

ть балів 

Критерії (за кожною з оцінок) 
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Поточний 

контроль  

на 

практичному  

занятті 

Max 5 Відмінне засвоєння навчального 

матеріалу з теми, можливі окремі несуттєві 

недоліки. 

               

4 

Добре засвоєння матеріалу з теми, але 

є окремі помилки. 

                

3 

Задовільний рівень засвоєння 

матеріалу, значна кількість помилок. 

Міn  0 Незадовільний рівень засвоєння 

матеріалу. 

  

Колоквіум Мах  

10 

         

Результати опрацювання матеріалу 

високі, можлива незначна кількість 

несуттєвих помилок. 

                

5 

Задовільний рівень засвоєння 

матеріалу, значна кількість помилок. 

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння 

матеріалу. 

Оцінка 

самостійної 

роботи студента 

Мах  

20 

Глибоке знання проблем, пов’язаних із 

темою дослідження. Вільне володіння 

матеріалом, вміння самостійно й творчо 

мислити, знаходити, узагальнювати, 

аналізувати матеріал, робити самостійні 

теоретичні і практичні висновки. 

                

15 

Основні питання висвітлено 

поверхнево, висновки не мають 

самостійного характеру. 

Min   0 Основні положення теми висвітлено 

поверхнево, з великою кількістю помилок, 

немає висновків, студент слабко володіє 

матеріалом роботи. 

Залік Мах 

100 

Відмінне володіння матеріалом із 

дисципліни. 

Min 60 Достатнє засвоєння матеріалу з 

дисципліни. 
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Додаток 1 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 

«Інвестиційне право» 

 

Шифр та назва компетентностей 

за спеціальністю і/або спеціалізацією 

Шифр та назва компетентностей з 

навчальної дисципліни 

ЗК – загальні (універсальні) 

компетентності. (обрати 

компетентності згідно зі змістом 

навчальної дисципліни) 

ПК – предметні компетентності з 

навчальної дисципліни 

ЗК1. Здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу. 

ПК 1. Знання та розуміння сучасних 

теоретичних підходів до визначення 

предмету інвестиційне права. 

ПК 9. Уміння самостійно виявляти та 

аналізувати проблемні аспекти 

(дисфункції) законодавчого 

регулювання інвестиційних відносин. 

ПК 11. Знання і розуміння сучасних 

проблем правового статусу суб’єктів 

інвестиційного права, а також форм і 

меж їхньої участі у інвестиційному 

обороті. 

ПК 13. Знання і розуміння 

теоретичних та практичних питань 

створення та функціонування субектів 

інвестиційної діяльності 

ПК 14. Знання і розуміння структури, 

особливостей та проблемних питань 

правового режиму майна суб’єктів 

господарювання. 

ЗК2. Здатність проводити 

дослідження на відповідному рівні. 

ПК 17. Оволодіти навичками 

застосування норм інвестиційного 

права для врегулювання конкретних 

інвестиційних відносин; 

ПК 18. Знати основоположні склади 
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правопорушень у інвестиційних 

правовідносинах та можливі правові 

наслідки їх допущення; 

ЗК3. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

 

ПК 4. Уміння правильно 

користуватися категоріально-

понятійним апаратом інвестиційного 

права та порівнювати суміжно-

галузеві терміни. 

ПК 20. Уміння опрацьовувати 

дискусійні питання інвестиційного 

права та ефективно проводити 

науковий пошук. 

ЗК4. Здатність до адаптації та дії 

в новій ситуації. 

 

ПК 9. Уміння самостійно виявляти та 

аналізувати проблемні аспекти 

(дисфункції) законодавчого 

регулювання інвестиційних відносин. 

ПК 13. Знання і розуміння 

теоретичних та практичних питань 

створення та функціонування субектів 

ЗК7. Здатність приймати 

обґрунтовані рішення.  

ПК 2. Здатність пояснювати природу і 

зміст відносин, що виникають у 

процесі організації та провадження 

інвестиційеої діяльності, та 

здійснювати їх відмежування від 

суміжних видів відносин. 

ПК 19. Уміння виділяти проблемні 

аспекти правового регулювання 

інвестиційної діяльності та 

формулювати власну позицію щодо 

шляхів їх вирішення. 

ЗК10. Здатність розробляти 

проекти та управляти ними. 

 

ПК 3. Знання основних та додаткових 

джерел інвестиційного права, 

розуміння їх природи та основних 

тенденцій розвитку в сучасних 

умовах. 

ПК 16. Знання, розуміння та критичне 

осмислення проблематики 

господарсько-правової 

відповідальності підчас здійснення 
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інвестиційної діяльності. 

ЗК1.3. Здатність формулювати 

особисту думку та  доказово її 

представляти.     

 

ПК 4. Уміння правильно 

користуватися категоріально-

понятійним апаратом інвестиційного 

права та порівнювати суміжно-

галузеві терміни. 

ПК 15. Знання, розуміння та критичне 

осмислення проблематики правового 

регулювання інвестиційних 

зобов’язань. 

ЗК1.6. Здатність до 

безпосередньої самоосвіти та 

самовдосконалення. 

ПК 5. Знання та розуміння 

проблематики співвідношення та 

балансу приватних і публічних 

інтересів у інвестиційному праві. 

СК – спеціальні 

компетентності (обрати 

компетентності згідно зі змістом 

навчальної дисципліни) 

 

СК1. Здатність застосовувати 

принципи верховенства права для 

розв’язання складних задач і 

проблем, у тому числі, у ситуаціях 

правової невизначеності. 

 

ПК 11. Знання і розуміння сучасних 

проблем правового статусу суб’єктів 

інвестиційного права, а також форм і 

меж їхньої участі у інвестиційному 

обороті. 

ПК 13. Знання і розуміння 

теоретичних та практичних питань 

створення та функціонування субектів 

інвестиційної діяльності 

ПК 18. Знання, розуміння та критичне 

осмислення проблематики 

саморегулювання підчас здійснення 

інвестиційної діяльності. 

ПК 20. Уміння опрацьовувати 

дискусійні питання інвестиційного 

права та ефективно проводити 

науковий пошук. 

СК4. Здатність оцінювати 

взаємодію міжнародного права та 

міжнародних правових систем з 

правовою системою Украін̈и  

 

ПК 5. Знання та розуміння 

проблематики співвідношення та 

балансу приватних і публічних 

інтересів у інвестиційному праві. 

ПК 6. Уміння орієнтуватися в 
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теоретичних проблемах 

інвестиційного права за сучасних 

умов та аналізувати наявні 

доктринальні підходи щодо їх 

вирішення. 

ПК 7. Уміння критично оцінювати 

доктринальні підходи щодо різних 

аспектів розвитку та перспектив 

вдосконалення інвестиційних 

правовідносин, дискутувати та 

обґрунтовувати власну точку зору. 

ПК – 8. Знання та розуміння сучасних 

тенденції розвитку інвестиційного 

законодавства. 

ПК – 9. Уміння самостійно виявляти 

та аналізувати проблемні аспекти 

(дисфункції) законодавчого 

регулювання інвестиційних відносин. 

ПК 10. Уміння оперувати 

положеннями чинного інвестиційного 

законодавства при вирішенні 

проблемних питань, що виникають 

під час організації та безпосереднього 

здійснення інвестиційної діяльності та 

складати проекти відповідних 

юридичних документів. 

СК5. Здатність використовувати 

сучасні правові доктрини та 

принципи у правотворчості та в 

процесі застосовування інститутів 

публічного і приватного права, а 

також кримінальноі ̈юстиціі.̈ 

ПК 1. Знання та розуміння сучасних 

теоретичних підходів до визначення 

предмету інвестиційне права. 

ПК 2. Здатність пояснювати природу і 

зміст відносин, що виникають у 

процесі організації та провадження 

інвестиційеої діяльності, та 

здійснювати їх відмежування від 

суміжних видів відносин. 

ПК 3. Знання основних та додаткових 

джерел інвестиційного права, 

розуміння їх природи та основних 

тенденцій розвитку в сучасних 

умовах. 
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ПК 4. Уміння правильно 

користуватися категоріально-

понятійним апаратом інвестиційного 

права та порівнювати суміжно-

галузеві терміни. 

СК6. Здатність обґрунтовувати 

та мотивувати правові рішення, 

давати розгорнуту юридичну 

аргументацію 

ПК 11. Знання і розуміння сучасних 

проблем правового статусу суб’єктів 

інвестиційного права, а також форм і 

меж їхньої участі у інвестиційному 

обороті. 

ПК – 12. Знання і розуміння форм 

прояву свободи комерційного 

господарювання, а також заборон і 

обмежень щодо його здійснення. 

ПК – 13. Знання і розуміння 

теоретичних та практичних питань 

створення та функціонування субектів 

інвестиційної діяльності. 

ПК – 14. Знання і розуміння 

структури, особливостей та 

проблемних питань правового режиму 

майна суб’єктів господарювання. 

ПК – 15. Знання, розуміння та 

критичне осмислення проблематики 

правового регулювання інвестиційних 

зобов’язань. 

ПК – 16. Знання, розуміння та 

критичне осмислення проблематики 

господарсько-правової 

відповідальності підчас здійснення 

інвестиційної діяльності. 

ПК – 17. Знання, розуміння та 

критичне осмислення проблематики 

державного регулювання у сфері 

інвестування. 
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Додаток 2 

Карта результатів  навчання здобувача вищої освіти, сформульованих   

у термінах компетентностей 

 

Шифр та назва РН 

за спеціальністю і / або 

спеціалізацією 

Модуль 

НД 

Шифр та назва РН з навчальної 

дисципліни 

ПРН – результати 

навчання за 

спеціальністю (обрати 

результати навчання 

згідно зі змістом 

навчальної 

дисципліни)  

 Результати навчання з 

навчальної дисципліни  

ПРН 1. Оцінювати  

природу  та характер 

суспільних  процесів і 

явищ, і виявляти 

розуміння меж та 

механізмів їх правового 

регулювання. 

№1 РН НД 1.1. Визначати наукову 

проблему в галузі інвестиційного 

права, формулювати наукові 

гіпотези, об’єкт і предмет, мету та 

завдання наукового дослідження;  

РН НД 1.2. Демонструвати 

знання й розуміння правового 

регулювання інвестиційних 

відносин в межах сучасної правової 

системи України загалом і окремих 

галузей права, зокрема; 

ПРН 2. 

Співвідносити сучасну 

систему цивілізаційних 

цінностей з правовими 

цінностями, 

принципами та 

професійними 

етичними стандартами.  

№ 1 РНС НД 1.3. Встановлювати 

відповідність національного 

інвестиційного законодавства 

правовим стандартам 

Європейського Союзу та 

загальнолюдським цінностям права; 

ПРН 3. Проводити 

збір та інтегровании ̆

аналіз матеріалів з 

№ 1,  

№ 2 

РН НД 1.4. Застосовувати 

загальнонаукові та спеціальні 

методи у наукових розробках та при 
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різних джерел, 

включаючи наукову та 

професійну літературу, 

бази даних, цифрові, 

статистичні, тестові та 

інші, та перевіряти іх̈ на 

достовірність, 

використовуючи 

сучасні методи 

дослідження. 

апробації результатів досліджень у 

сфері інвестиційного права;  

РН НД 2.1. Застосовувати 

комплексні підходи у 

фундаментальних та прикладних 

дослідженнях правового 

регулювання інвестиційних 

відносин; 

РН НД 2.2. Використовувати 

різноманітні джерела правової 

інформації в науково-дослідній та 

експертній діяльності (наукові 

публікації, довідники, бази даних 

тощо). 

РН НД 2.3. Застосовувати 

міждисциплінарні підходи у 

фундаментальних та прикладних 

дослідженнях правового 

регулювання інвестиційних 

відносин; 

ПРН 6. Обґрунтовано 

формулювати свою 

правову позицію, вміти 

опонувати, оцінювати 

докази та наводити 

переконливі аргументи.  

№ 2 РН НД 2.4. Здійснювати 

діяльність з впровадження 

результатів науково-дослідних 

розробок з правового регулювання 

інвестиційних правовідносни у 

систему національного 

законодавства та практику 

нормотворчих і правозастосовних 

органів;  

РН НД 2.5. Здійснювати 

презентацію результатів науково-

дослідних розробок у сфері 

інвестиційного права з 

використанням сучасних 

інформаційно-комунікаційних 

технологій; 

ПРН 7. 

Дискутувати зі 

складних правових 

№ 2 РН НД 2.6. Встановлювати 

загальні закономірності і тенденції 

розвитку інвестиційних відносин, 
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проблем, пропонувати і 

обґрунтовувати 

варіанти іх̈ розв’язання.  

визначати проблеми нормотворення 

та правозастосування, надавати 

науково-обґрунтовані пропозиції 

щодо удосконалення національної 

правової системи у сфері правового 

регулювання інвестиційних 

відносин; 

РНС НД 2.7. Демонструвати 

високу педагогічну майстерність, 

викладати на належному науково-

методичному рівні навчальну 

дисципліну інвестиційне право; 

ПРН 8. Оцінювати 

достовірність 

інформації та 

надійність джерел 

ефективно 

опрацьовувати 

використовувати 

інформацію для 

проведення наукових 

досліджень та 

практичноі ̈діяльності. 

№ 2 РН НД – 2.8. Здійснювати 

доктринальне тлумачення 

нормативно-правових актів та 

інших джерел права що регулюють 

інвестиційні правовідносини; 

РН НД 2.9 Демонструвати 

здатність до критичного аналізу, 

оцінці і синтезу нових та 

комплексних ідей в галузі 

доктринальних проблем 

інвестиційного права. 

ПРН 9. Генерувати нові 

ідеї та використовувати 

сучасні технології у 

наданні правничих 

послуг.   

№ 3 РН НД 3.1 Формулювати пропозиції 

щодо забезпечення високого рівня 

підготовки проектів законів, інших 

нормативно-правових актів та актів 

застосування права у сфері 

правового регулювання 

інвестиційних відносин. 

РН НД 3.2 Демонструвати знання 

сутності міжнародних та 

національних стандартів та 

принципів організації державного 

управління системою інвестиційних 

правовідносин. 

РН НД 3.3 Визначати сутність 

механізмів деонтологічних засад 

інвестиційного права та вміти 

застосовувати їх на практиці 



 30 

ПРН 10. Аналізувати 

взаємодію 

міжнародного права та 

міжнародно-правових 

систем з правовою 

України на 

усвідомлення сучасних 

правових доктрин, 

цінностей та принципів 

функціонування. 

№ 3 РН НД 3.4 Демонструвати 

вміння орієнтуватись у питаннях 

національного правового 

забезпечення, відносин пов’язаних 

із створенням, функціонуванням та 

припиненням інвестиційних 

правовідносин. 

РН НД 3.5 Демонструвати 

вміння орієнтуватись у питаннях 

правового забезпечення відносин 

пов’язаних із створенням, 

функціонуванням та припиненням 

інвестиційних правовідносин в ЄС, 

країнах членів ЄС, та інших країн із 

розвиненою економікою. 

РН НД 3.6. Демонструвати 

вміння орієнтуватись у питаннях 

іноземного правового забезпечення 

реалізації суб’єктивних 

інвестиційних прав. 

ПРН 13. 

Аналізувати та 

оцінювати практику 

застосування окремих 

правових інститутів.  

№ 3 РН НД 3.7 Демонструвати 

вміння орієнтуватись у питаннях 

національного правового 

забезпечення реалізації 

суб’єктивних інвестиційних прав 

ПРН 14. 

Обґрунтовувати 

правову позицію на 

різних стадіях 

правозастосування. 

№ 3 РН НД 3.8 Застосувати сучасні 

інформаційні технології для 

пошуку, обробки та організації 

наукової інформації, нормативного 

матеріалу, прецедентного права. 

РН НД 3.9 Демонструвати 

здатність до безперервного 

саморозвитку та 

самовдосконалення. 
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Додаток 3 

 

Матриця зв’язків  між модулями  навчальної дисципліни, 

результатами навчання та предметними  компетентностями у програмі 

навчальної дисципліни 

Результа

ти навчання за 

навчальною 

дисципліною / 

модулями 

П

К  

1 

П

К– 2 

П

К – 

3 

П

К– 4 

П

К –5 

П

К – 

6 

П

К – 

7 

П

К –  

8 

П

К – 

9 

П

К – 

10 

П

К – 

11 

П

К – 

12 

П

К – 

13 

П

К – 

14 

П

К – 

15 

П

К – 

16 

П

К – 

17 

Інвестиці

йне право/ 

Модуль 1 

 

 

 

РНП НД – 

1. 2 

 

                 

РН НД – 

1.1 

Х                 

РН НД – 

1.2. 
 Х                

РН НД –

1.3. 

 Х                

РН НД – 

1.4. 

  Х Х              

РН НД – 

1.5. 

  Х  Х             

РН НД – 

5.2 

  Х               

РН НД – 

6. 

  Х   Х            

Інвестиці

йне право / 

Модуль 2 

                 

РН НД –

2.1. 

      Х           

РН НД – 

2.2. 

          Х       

РН НД – 

2.3. 

       Х          

РН НД – 

2.4. 

         Х        

РН НД – 

2.5. 

        Х         

РН НД – 

2.6 

          Х       

Інвестиці

йне право / 

Модуль 3 
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РН НД –

3.1. 

            Х     

РН НД – 

3.2. 

             Х    

РН НД – 

3.3. 

              Х   

РН НД – 

3.4. 

               Х  

РН НД – 

3.5. 

                Х 

РН НД – 

3.6. 

                 

РН НД – 

3.7. 

                 

РН НД – 

3.8. 

                 

РН НД – 

3.9. 

 Х                

 

 


